

天保中堂開壇 佛利蒙市傳燈

美國忠恕道院

文章

開壇因由，購屋佳緣

位於舊金山灣東南端，矽谷（聖荷西市）北端，奧克蘭市南端，從舊金山市區往東南方向車程約為一小時的佛利蒙市（FREMONT），極目遠眺，但見山勢飛騰，紫霧蒸蔚，地形開闊壯美，田園翠綠，一派勝景盡收眼底。

西元一九九七年十月十八日又誕生了另一處佛利蒙市的佈道中堂，蒼生有幸、老中慈悲，前人睿智，點傳師福證，使北加州的道親們又多了切磋琢磨，談佛論道的莊嚴中堂，倍增後學們苟日新，日日新，又日新的精進道路。

天保中堂開壇日，張老前人、袁前人、廖永康點傳師專

• 寬敞的天保堂前院。





△老前人與袁前人及各位點傳師、趙壇主（左二）合影。

程由台灣遠道前來主持大典，夙夜匪懈的傳道精神，人天讚嘆，天保聖名是老前人賜名的

家庭大申堂，壇主趙更生、李福地佳緣之見證，一家人燃香叩謝佛恩。

寬仁夫妻，善根具足，佛緣深厚，雖然不是頓悟成佛，但亦為漸修悟道之佼佼者。趙壇主

大學曰：「大學之道，在明明德，在新民，在止於至善，知止而後有定，定而後能得。」

是一位成功的電腦業者，更重要的是他是一位悲天憫人的達觀修行者。趙壇主曾對後學談起，於半年前發愿為籌辦佛利蒙市開班，而須另購更大面積的中堂，皇天不負苦心人，三個月前，中意此處停車場面積大，樓上中堂，樓下又可開設專用講堂，但競標者眾，甚至別人標價高出他的標價八仟美元之多，然而趙壇主至誠感天，老中冥冥之中的保佑，吳仲雄點傳師說：「安啦！寬心啦！老師會處理的。」

沒多久，賣主居然接受他的低價，而不接受高價，此乃

每星期二、三慈悲的潘風明點傳師專程由台灣來美國忠恕道院，主持三個月又廿天的大學講座，精闢分析，由淺入深，直指人心，見性成佛，道學圓融又立論正確，令後學想起趙壇主不但朝著明明德、新民、止於至善的境界精進，而且更是慮而後能得，他不但得到全家人的支持，得到北加州道親們的動力，更得到全世界的真理法船，最主要的是他得到了自己。詩云：「芥子（小）納須彌（大），須彌納芥子。」中庸又云：「放之則彌六合，卷之則退藏於密。」趙壇主閒時玩大球（藍球）——須彌



△恭請老前人主持請壇禮。

，也玩小球（高爾夫球）——芥子，祝福他得到全宇宙的中心——須彌，中堂。亦得到自己的中心——芥子、佛性運用之妙者，可贊天地之造化，可創宇宙之玄機。

張老蒞臨，群英畢集

十月十八日星期六十時整恭請張老前人點中燈，霎時之間，佛堂大放光彩，佛光普照，之後獻香、獻供、請壇、道喜，莊嚴而不失喜氣。當天，同時出席的有袁前人，及八位

點傳師護法，計張錢妹、吳仲雄、廖永康、潘風明、陳龍男、黃成德及興毅組周茂年、曾敬長等點傳師。辦事人員約五十位學長道親，克盡職守，彬彬有禮，由謝清德壇主操持，統籌分派，井然有序，中外出席的善緣人士約二百餘人觀禮。

十一時整，潘風明點傳師

負責中文道義開示，任政秋、陳良畊、林教授、馮懷萱學長等負責英文道義開示。

十二時十分整，吳仲雄點傳師主持辦道典禮，因當天有中國人、美國人故三寶解說也分為中、英文分別闡述。

下午一時整，自助午餐，滿桌豐盛菜肴，色、香、味俱全，佐以水果、飲料，令來賓嘖嘖稱奇，此為廚房無畏施人員李美玉、林淑女、蔡太太：等日夜忙碌之功效。

下午二時整，恭請老前人慈悲賜導：勉勵在場道親，把握天時，努力修辦，以提昇自性，解脫輪迴。

道務展望，異域宏揚

天保中堂稟呈吳仲雄點傳師旨意，陸續於星期六舉辦中文道義班、英文道義班，其他週詳計劃也在籌辦中。

大乘起信論曰：「諸佛有因有緣，因緣俱足，乃得成辦，如木中火性，是火正因，若無人知，不假方便，能自燒木，無有是處，眾生亦爾！雖有正因熏習之力，若不遇諸佛菩薩，善知識等，以之為緣，能自斷煩惱，入涅槃者，無有是處。」

老中根、異域情、佈道心、後學汗，交織成一貫道在海外的奮鬥歷程。吳稚暉老先生曾說過：「人在走路時，轉彎最重要。」道親們到了海外要從走路學起，到了轉彎時，更要停、聽、看，不像在國內可以橫衝直闖，此為在海外道親們不避艱險，奮勉傳承，以慰老中，以報天恩師德，以慰前人們之苦心開辦。

十一月八日預定林伯龍學長夫妻即將要開辦中堂老前人賜名天紀中堂。

而且鍾學長，駱素鑾學長夫妻亦預定近日即將要開辦中堂，老前人賜名天香中堂。

這一連串喜事，使舊金山忠恕道院道氣充滿，法喜連連。回憶在二年前忠恕道院草創期，在張傳前人、吳仲雄點傳師的苦口婆心領導下，美國忠恕道院的目標是一年紮根，二年耕種，三年結果，四年開花，五年茁壯，六年成長：。

聖經記載：「所有哀慟的人有福了，因他們必得安慰，溫順之人有福了，因他們必繼承大地，所有如饑如渴追求正義的人有福了，因他們必充滿聖靈。」

我們每一個人都充滿了聖靈，都有自己的佛性，都是一盞燈，不要以為這一盞燈太微小，在海外就是要發輝這盞自我小燈及老中燈的光明，來照亮全美國、全世界。

美國忠恕道院就是道親們的彌勒家園，道親們的聖靈溫室，道親們的光明燈火，願美國忠恕道院及眾多家庭中堂能讓更多中外人士有福了！



△大道福音，傳遍中外。